

文化礼堂建设纳入新建小区规划 城中村在时代变迁中留住乡愁

记者 胡颖

本报讯 在城中村连片改造、城市面貌日新月异的飞速变革中,文化该扎根在何处,又该如何传承与发展?近日,记者在东城街道塔海城中村改造现场找到了答案。

4号楼和5号楼的一层、二层相连,有2000多平方米,这就是塔海村民梦寐以求的文化礼堂。在工地上,塔海经济合作社党支部书记林红台说,别小看这么一个文化礼堂,当初光是这一部分的规划就和设计院打磨了一两个月。新建的小区,每一寸土地都关系着村民的切身利益,既要保证公共区域不减量,又要保证文化礼堂有分量,为此,林红台和设计师外出考察学习后,因地制宜制定方案。

翻看了塔海城中村改造的规划图,小区设计无不彰显了现代化和时

尚感,这也是把文化礼堂融入其中的难点所在。既然这般不容易,却为何坚持?问起缘由,林红台坦言,近些年,全市各村文化礼堂建设可谓是热火朝天,然而塔海作为一个典型的城中村,村内规划不科学、环境脏乱差,实在是没有合适的地块打造一个像模像样的文化礼堂。这件憾事在2015年底迎来了转机,塔海正式启动城中村改造。

说起来,打造文化礼堂这一想法,村民和林红台不谋而合。早在2014年,我对城中村改造的初设就是必须有一个文化礼堂,没想到在后来征集规划意见时,村民上交的166条意见中有20%提到了文化礼堂建设。林红台说,文化礼堂建好后,不仅可以为村民们提供休闲娱乐的场所,更能起到传承塔海文化、凝聚塔海人心、激活塔海党建正能量的作用。届时,还会把

塔海的时间轴也搬进文化礼堂,让子孙后代寻得到塔海的根,通过了解城中村改造的历程,发扬传承塔海人不怕苦、肯拼搏的精神。

塔海城中村正按着规划图一点点蜕变,崭新的城市面貌也随之呈现。像塔海一样忙碌着蜕变的城中村还有东库经济合作社、黄棠村、田川村。我市城中村改造可谓遍地开花。在疾步追赶城市建设脚步的同时,精神的补给不能落下,这是我市城中村改造的一个共识。据了解,我市城中村在改造中无不把文化礼堂建设纳入其中,并坚持一个礼堂对应一个主题,一个主题对应一个礼堂理念,充分利用村落自然禀赋和历史资源,挖掘和传承优秀传统文化,这意味着我市城中村的乡愁,非但没有因为改造而湮灭,反而将更深地扎在这片土地上。

唐先镇深入推进环境卫生大整治

记者 王靖宁

本报讯 近日,唐先镇部署环境卫生大整治工作,总结反思前一阶段工作,落实下一阶段任务,进一步传达贯彻市会议精神,推动环境卫生整治提质增效,助力唐先明年争创国家卫生乡镇。

与会人员首先集中观看了全镇范围内存在的各类典型环境卫生问题,明确了唐先镇的卫生情况与国家卫生乡镇的差距。该镇提出了打造村容整洁、生态良好、空气清新的优良农村人居环境的整治工作目标,明确了环境卫生大整治“清零、治乱、序化、增美”的工作要求,同时将各村环境卫生评比结果与村干部绩效考核等切身利益挂钩。

唐先镇提出,环境卫生大整治行为非一日之举,各村要立足长效,突出重点,积极推动整治工作向纵深迈进,用一年甚至更长时间来抓整治工作,在工作中要突出分类整治,突出重点狠抓、突出长效管护,狠抓落实,切实保障整治工作更加务实有效。该镇党员干部将切实压实工作责任,在协调配合上再强化,切实形成工作合力,在督促检查上再强化,切实保证工作成效,以“成不在一时,功必不唐捐”的饱满精神和昂扬斗志全身心投入到环境卫生整治中,全面打好整治攻坚战,以“洁净美唐先面貌喜迎乡贤回家”为扎实推进国家卫生乡镇创建、着力喊亮“永康北大门、唐先大花园”口号做出更大的贡献。



微爱传递 情暖理县

23日,团市委携手永康日行一善公益协会和永康教师进修学校附属小学举行“微爱传递,点亮微心愿”爱心物资捐助仪式活动。在现场,教师进修学校附属小学向日行一善公益协会捐赠爱心物资并发往四川理县,帮助贫困儿童解决生活上的困难,激励他们好好学习。 记者 杨成栋 摄

市建设局 立查立改 整治建筑工地

记者 应柳依 通讯员 陈旭红

本报讯 日前,市建设局组织工程技术骨干先后前往解放街区块、中梁国宾府等5个项目部施工现场开展工程项目检查。

此次检查,市建设局延续落实的是今年8月份以来启动的“四城联创”建设项目包干负责制。通过领导带队、项目分包、责任到人等方式,全面

开展城区50个施工项目常态化监管,严抓紧盯建设工程施工项目安全生产、环境卫生和扬尘治理等相关工作。

同时,检查人员结合《建筑工地创卫工作简明标准》重点检查了建筑工地围挡、垃圾清理、物料堆放、扬尘治理、病媒防治、施工污水排放、宿舍和食堂卫生等方面情况。

现场,检查人员向项目部进一步强调了建筑工地创卫标准的相关要

求,并将存在问题通过图文方式即时反馈,督促问题限时整改,为跟踪复查提供依据,保证问题隐患整改完善、落实到位。

目前,通过前期专项巡查、整改完善、总结深化三个阶段,建筑工地巡查已形成长效机制。下一步,市建设局将继续开展建筑工地日常不间断巡查,常抓不懈,确保建设领域安全生产平稳有序。

12月13日,经济开发区金山东路王军模具加工厂、王顺祥模具加工厂、鸿鼎五金制品有限公司未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。



厂房出租

坐落于龙山镇桥下工业区原龙山屠宰场,占地面积1795㎡,建筑面积1357.31㎡。

报名截止日期 2019年12月31日
电话:13566757328 627138

永康市食品公司
2019年12月24日

招租公告

永康市石柱镇前锦村(原下陈村)荒地18亩对外招租,每亩500元一年,租期5年。

联系电话:陈高良 666657
陈丽贞 690537

永康市石柱镇前锦村村委
2019年12月23日

永康市龙山镇工业功能分区 控制性详细规划环境影响评价第二次公示

根据国家法律法规有关规定,现就《永康市龙山镇工业功能分区控制性详细规划》环境影响评价相关信息进行公示,进一步征求公众意见。

在本信息公示后10个工作日内,相关企业单位、职能部门及公众可通过邮件、传真、电话、信函等方式,向规划组织单位、环境影响评价机构、当地生态环境主管部门发表对该项规划及环评工作的意见和建议。

规划概要、规划实施可能产生的影响及对策措施、环境影响评价结论、征求意见范围及联系方式详见永康市人民政府网站(<http://www.yk.gov.cn/>)及环评单位门户网站(<http://www.zjshjkj.com/>)。

永康市龙山镇人民政府
2019年12月24日